
 

 

 
 
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE SPÉCIALE DE LA FÉDÉRATION QUÉBÉCOISE 
DU CERF-VOLANT TENUE LE DIMANCHE 25 NOVEMBRE 2007 AU SIÈGE SOCIAL SITUÉ AU 4545, 
PIERRE-DE COUBERTIN, À MONTRÉAL (SALLE MAISONNEUVE). 
 
 
Étaient présents : Jean-Guy Caron  
 Yves Courcelles 
 Charles-Daniel Desrochers 
 Robert Walker 
 Roger Boucher (Atelier d’Art du Cerfvolant) 
 Normand Girard (Vent d’Ékinox) 
 Christine McGee (Les Cerfs-volantstylistes) 
 Daniel Rémillard (Les Cerfs-volantstylistes) 
 Maude Tessier (Festi-Vent sur Glace) 
 André Leclerc (FQJR) 
 Pierre Denommée (FQJR) 
 
 
1.  OUVERTURE DE LA RÉUNION 
 
André Leclerc déclare la réunion ouverte à 10 h 10. 
 
 
2.  VÉRIFICATION DU QUORUM 
 
Il y a quorum vu le respect de l'article 6.3 des règlements généraux. On compte 11 personnes présentes dont deux 
observateurs. 
 
 
3.  ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 
  

4. Rappel des derniers événements 
5. Nomination d'un président et secrétaire d'élections 
6. Élections 
7. Liquidation des avoirs de la FQCV 
8. Levée de la réunion 

 
Robert Walker, appuyé de Daniel Rémillard, propose l'adoption de l'ordre du jour tel que présenté. 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
4.  RAPPEL DES DERNIERS ÉVÉNEMENTS 
 
André Leclerc résume les derniers événements entourant la démission de Pierre Nicolas, seul membre au Conseil, 
survenue le 9 octobre.  Il s’est offusqué de certaines mises à jour du site web ne correspondant pas à sa volonté, 
résultat d’une mauvaise compréhension et non de mauvaises intentions. On en profite pour effectuer une mise au 
point en regard des attaques personnelles auxquelles s’est livré cet individu en particulier envers Christine McGee 
qui doit plutôt être félicitée pour le dynamisme et l’honnêteté de sa présidence à la FQCV. 



 

 

 
On se retrouve néanmoins avec le même problème qu’au printemps 2007 : tous veulent que la FQCV continue, mais 
peu sont prêts à siéger au Conseil.  Certains sont d’avis qu’en liquidant la FQCV, les adeptes se rendront compte, en 
son absence, de l’importance qu’elle avait et la nécessité de la faire revivre.  D’autres croient plutôt qu’elle 
sombrerait dans l’oubli et qu’elle serait difficile à repartir. 
Il devient cependant évident qu’il faudra modifier les règlements généraux afin de permettre à d’autres catégories de 
membres de siéger au Conseil.  Également de permettre la tenue de réunions par des moyens électroniques (ex. : 
forum) afin d’éviter les déplacements et faciliter l’implication.  Éventuellement peut-être de réduire le coût de la 
carte de membre en fonction des services offerts. 
 
 
5. NOMINATION D'UN PRÉSIDENT ET SECRÉTAIRE D'ÉLECTION 
 
Maude Tessier, appuyée de Roger Boucher, propose André Leclerc à titre de président d'élection. 
ACCEPTÉ À L'UNANIMITÉ. 
 
Robert Walker, appuyé de Jean-Guy Caron, propose Pierre Denommée à titre de secrétaire d'élection. 
ACCEPTÉ À L'UNANIMITÉ. 
 
 
6. ÉLECTIONS 
 
Comme le veut nos règlements généraux, on procède à l’élection du président, puis de quatre administrateurs qui 
détermineront entre eux les autres postes d’officiers.   
 
Poste  Personne élue Proposée par 
Président:  Yves Courcelles Robert Walker 
Administrateur: Jean-Guy Caron Christine McGee 
Administrateur: Charles-Daniel Desrochers Roger Boucher 
 
Le Conseil d’administration, composé de Yves, Jean-Guy et Charles-Daniel, se réunira pour modifier quelques 
règlements généraux, combler les deux postes vacants et déterminer les autres postes d’officiers. 
 
 
7.   LIQUIDATION DES AVOIRS DE LA FQCV 
 
Ce point devient caduc étant donné le résultat positif des élections. 
 
 
8.   LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE 
 
Christine McGee , appuyée de Robert Walker, propose la levée de l'assemblée à 11 h 30. 
ACCEPTÉ À L'UNANIMITÉ. 
 
 
 
 
    
Président   Secrétaire  
 
25 novembre 2007  


